



Заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области от 13.05.2022

13 мая 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению сотрудников следственному управлению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрены доклады руководителя отдела кадров по результатам рассмотрения 5-и уведомлений сотрудников о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По результатам рассмотрения докладов и уведомлений члены комиссии внесли предложения по урегулированию возможных конфликтов интересов.

18 Мая 2022

Адрес страницы:

https://kurgan.sledcom.ru/anti_corruption/Dejatelnost_komissii_po_sobljudeniju_tre/item/1687964